11Iro

HAmsa: metp
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2009 18:51:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2009 20:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/73032/answer/73033




YBaxaemsni [TeTp! M3 BaxXHEBIX TOKa3aTeneil y Bac mpuBeneH TOIBKO OOUH - TOOBUKHOCTh, KOTOpas
CHMXKeHa. HeT moka3aTenei KOMUYeCcTBa CliepMaTo30uIoB 0011ero 1 B 1 M, % XuBHX, %
MOPGONIOTHYECKH HOPMaIbHEIX (OPM, KOIMYECTBA JIEUKOBIUTOB, HATUUUS arTIIOTHHAIIUUA. ITO
MUHUMYM, Ha OCHOBaHUM KOTOPOTO MOXKHO fejlaTh IIePBhe BHIBOABL. YOaydyu.



